



Fundação Educacional do Município de Assis
Campus “José Santilli Sobrinho”

ERRATA

Trata a presente Errata de retificação da redação consignada no Termo de Contrato nº 0103/2024 com a empresa **THALES GABRIEL DA SILVA SERVIÇOS MÉDICOS LTDA**, em função de erro material no tocante ao número do contrato, portanto:

ONDE SE LÊ:

TERMO DE CONTRATO Nº **0103/2024**

LEIA-SE:

TERMO DE CONTRATO Nº **0122/2024**

Os demais termos e condições do Contrato nº 0122/2024 permanecem inalterados

Assis, 18 de setembro de 2024.

Camila Manfio S. de P. Souza
Chefe de Seção





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: A58A-AF09-B73C-2BD0

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ CAMILA MANFIO SPERANDIO DE SOUZA (CPF 447.XXX.XXX-62) em 18/09/2024 16:36:57 (GMT-03:00)
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://fema.1doc.com.br/verificacao/A58A-AF09-B73C-2BD0>